Spazio riservato alla Regione Abruzzo Data di pubblicazione sul sito http://sra.regione.abruzzo.it/ attestata da firma digitale del Dirigente del Servizio Valutazioni Ambientali

Modello 3 AVVISO PER LA PUBBLICAZIONE DEL PROVVEDIMENTO AUTORIZZATORIO UNICO REGIONALE art. 27-bis D.Lgs. 152/2006

AVVISO AL PUBBLICO PRESENTAZIONE DELL'ISTANZA PER IL RILASCIO DEL PROVVEDIMENTO AUTORIZZATORIO UNICO REGIONALE (art. 27-bis del D.Lgs. 152/2006)

La Società / Ente	I.T.RO.FER. S.a.s.	con sede legale in		Montesilvano	
Indirizzo	C.da Foreste snc	C.A.P.	65016	Provincia	Pescara

AVVISA

di aver presentato in data 25/01/2022 alla Regione Abruzzo, ai sensi dell'art. 27-bis del D.Lgs. 152/2006, le integrazioni richieste dalla Regione Abruzzo Servizio Valutazioni Ambientali con nota protocollo 0275603/21 del 02/07/2021, relativamente all'istanza per l'ottenimento del Provvedimento Autorizzatorio Unico Regionale relativamente al progetto:

DENOMINAZIONE DEL PROGETTO

Istanza per il rilascio del Provvedimento Autorizzatorio Unico Regionale in materia ambientale ai sensi dell'art. 27-bis del D.Lgs. 152/2006 relativo al progetto PROSECUZIONE DELL'ESERCIZIO DI ATTIVITÀ DI STOCCAGGIO PRELIMINARE E MESSA IN RISERVA DI RIFIUTI PERICOLOSI E NON **PERICOLOSI**

TIPOLOGIA DI OPERA

Il progetto rientra nella tipologia elencata nell'Allegato IV alla Parte Seconda del D.Lgs. 152/2006 al punto 7 lettera z.a, denominata "Impianti di smaltimento e recupero di rifiuti pericolosi, mediante operazioni di cui all'allegato B, lettere D2, D8 e da D13 a D15, ed all'allegato C, lettere da R2 a R9, della parte quarta del decreto legislativo 3 aprile 2006, n.152.'

ed è sottoposto alla presente procedura a seguito del giudizio n. 2764 del 23/03/2017 dell'Autorità Competente Regionale (di rinvio a VIA).

LOCALIZZAZIONE DELL'INTERVENTO

L'impianto è ubicato nel comune di Montesilvano (PE) in C.da Foreste snc; Coordinate Geografiche N. 42°29' 50.28" – E. 14°08' 8.84

Non è in aree protette o siti della Rete Natura 2000; non sono interessate altre regioni.

DESCRIZIONE DELL'INTERVENTO

Prosecuzione dell'attività di stoccaggio preliminare e messa in riserva di rifiuti pericolosi e non pericolosi, operazioni di tipo R12,R13, D13 e D15, con un quantitativo totale di 10.124 tonnellate/anno, con eliminazione del vincolo sullo stoccaggio istantaneo max di 50 tonnellate di rifiuti pericolosi.

L'impianto è esistente.

Modello 3 AVVISO PER LA PUBBLICAZIONE DEL PROVVEDIMENTO AUTORIZZATORIO UNICO REGIONALE art. 27-bis D.Lgs. 152/2006

TIPOLOGIA DI PROCEDURA AUTORIZZATIVA

Ai fini della realizzazione e dell'esercizio del progetto viene contestualmente richiesta l'acquisizione dei seguenti titoli (autorizzazioni, intese, concessioni, licenze, pareri, concerti, nulla osta e assensi comunque denominati):

Titolo	Soggetto preposto al rilascio del titolo		
Parere in merito alla Valutazione di Impatto Ambientale	CCR-VIA		
Autorizzazione Integrata Ambientale	Regione Abruzzo Servizio Gestione Rifiuti		

VALUTAZIONE DI INCIDENZA

Il progetto non ricade all'interno di siti Natura 2000

MODALITÀ PER LA CONSULTAZIONE

La documentazione e gli atti predisposti dal proponente sono disponibili nella loro interezza sul sito web della Regione Abruzzo all'indirizzo http://sra.regione.abruzzo.it/., nella sezione "Integrazioni" e cartella "integrazioni gennaio 2022".

MODALITÀ PER LA PARTECIPAZIONE DEL PUBBLICO

Ai sensi dell'art. 27-bis, comma 4, D.Lgs. 152/2006 entro il termine di 15 (quindici) giorni dalla data di pubblicazione del presente avviso, chiunque abbia interesse può presentare in forma scritta le proprie osservazioni, anche fornendo nuovi o ulteriori elementi conoscitivi e valutativi.

Le osservazioni possono essere presentate compilando il form all'uopo predisposto all'interno del sito web http://sra.regione.abruzzo.it/ oppure mediante PEC al seguente indirizzo: dpc002@pec.regione.abruzzo.it/

STRUTTURA REGIONALE COMPETENTE

Dipartimento Opere Pubbliche. Governo del Territorio e Politiche Ambientali – Servizio Valutazioni Ambientali, Via Salaria Antica Est, 27 - 67100 L'Aquila.

Il legale rappresentante
Firma digitale (formato Cades) o firma autografa con allegata carta identità